
 

Besluitenlijst raadsvergadering van 27 september 2016, aanvang 19.30 uur 
 
 
Aanwezig 
Voorzitter Marc Witteman 
Griffier  Jelle Hekman 
Raadsadviseur Marijke de Jong 
 
De leden 
D66 Femke Goedendorp, Linda Hogeveen, Gerrit Phaff, 

Elmar de Ridder en Steven Rosman 
VVD Pauline Bredt-Aler, Jeroen Willem Klomps, 
 Frank Masteling, Jos van Nieuwenhoven en 

Elfride Zeldenrust 
CDA Dinno de Meer, Klaas Overbeek (vanaf zijn installatie), 

Marnix Veldhuijzen (tot en met zijn afscheid), 
Hetty Veneklaas en Siem Scherpenzeel 

Lokaal Liberaal Suzanne Kox-Meijer, Frank van Liempdt, 
Ronald van Liempdt en Bas Verwaaijen 

Streekbelangen Rob Roos, Renie Vis en Warner van Vossen 
Maarssen 2000 Ron Druppers, Harry Noltes (vanaf 19.50 uur, tijdens 

agendapunt 2) en Gerry Rijsterborgh 
ChristenUnie-SGP Ike Roetman en Frans de Ronde 
PvdA Maarten van Dijk en Els Swerts 
GroenLinks Albert Gemke en Piet Paul 
Het Vechtse Verbond Mieke Hoek 
Stichtse Vecht Beweegt Dik van ’t Hof 
 
Wethouders 
D66 Pieter de Groene en Franko Živković-Laurenta 
VVD Eric Balemans (vanaf 19.40 uur, tijdens agendapunt 2) 
Streekbelangen Vital van der Horst 
ChristenUnie-SGP Jacqueline Koops 
GroenLinks Linda van Dort 
 
Afwezig 
D66 Dick Verwoert 
 
 
1. Opening. 

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom, in het bijzonder de 17 “young 
potentials” die nog maar korte tijd bij de gemeente werken. 
Hij herhaalt de spreekregels binnen de raad; 2 minuten eerste termijn en 1 minuut tweede 
termijn. 
Hij stelt voor een commissie onderzoek geloofsbrieven samen te stellen en hiervoor de heer 
Masteling als voorzitter en de dames Hoek en Bredt-Aler als lid te benoemen. De raad stemt 
hiermee in. 

 
2. Spreekrecht inwoners. 

a. de heer L. Verhoek, namens Kockengen Vitaal, over het proces voor de bouw van 
woningen in het vierde kwadrant in Kockengen; 
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b. de heer Deiters over de keuze voor een nieuwe raadzaal en de vrees voor overlast van 
mogelijke horeca; 

c. de heer C. Maan over de keuze voor een nieuwe raadzaal en de onderdelen die hij daarin 
mist; 

d. de heer P. van Rossum over de keuze voor een nieuwe raadzaal; 
e. de heer A. van Loo, namens de wijkcommissie Fazantenkamp, over het verwijderen van 

een speeltoestel in Fazantenkamp; 
f. mevrouw C. Scott over het verwijderen van een speeltoestel in Fazantenkamp. 
 

3. Vaststellen van de agenda 
Lokaal Liberaal heeft een verzoek ingediend voor een interpellatiedebat over speeltoestellen. 
Voorgesteld wordt dit na punt 7, als punt 7a, aan de agenda toe te voegen. 
De raad stemt hier mee in. 
 
Hiermee wordt de agenda vastgesteld. 
 

4. Vaststellen van de besluitenlijsten van de vergaderingen van 28 juni en 5 juli 2016. 
Zijn ongewijzigd vastgesteld. 

 
5. Vragenhalfuur voor de leden van de raad. 

a. Dik van ’t Hof over het niet ontvangen van stukken met betrekking tot Slootdijk 1. 
Wethouder Balemans antwoordt dat de vragen van Stichtse Vecht Beweegt op 16 september 
als technische vragen zijn ingeboekt en dat het antwoord uiterlijk op 3 oktober zal worden 
verzonden. 
De voorzitter zegt toe samen met de griffier het tijdpad van de gestelde vragen op schrift te 
zetten. 

b. Mieke Hoek over handhaving op perceel Slootdijk 1. 
Wethouder Balemans antwoordt dat juridisch gezien eerst de betrokkenen geïnformeerd 
moeten worden en daarna kan de raad in de openbaarheid geïnformeerd worden. Vandaag 
(27 september) is een vooraankondiging last tot dwangsom verzonden. Aanstaande vrijdag 
(30 september) ontvangt de raad een Raadsinformatiebrief over dit onderwerp. Hij zegt toe 
dat de door Het Vechtse Verbond gestelde vragen binnen de daarvoor geldende termijn 
worden beantwoord. 

c. Gerry Rijsterborgh over handhaving op perceel Slootdijk 1. Zij geeft aan dat haar vragen 
hiermee ook zijn beantwoord. 

d. Pauline Bredt-Aler over asbest bij de sloop van de oude bibliotheek in Maarssenbroek. 
Wethouder Živković-Laurenta geeft een chronologisch overzicht van de gebeurtenissen. Hij 
zegt toe de raad het onderzoeksrapport, de beide brieven aan de omwonenden en het 
chronologisch overzicht te sturen. 

e. Frans de Ronde over asbest bij de sloop van de oude bibliotheek in Maarssenbroek. Hij geeft 
aan dat zijn vragen hiermee ook zijn beantwoord. 
 

Toezegging voorzitter: 
Het tijdpad van de vragen van Stichtse Vecht Beweegt over Slootdijk 1 samen met de griffier op 
schrift zetten. 
 
Toezegging wethouder Balemans: 
De schriftelijke vragen van Het Vechtse Verbond over Slootdijk 1 binnen de daarvoor geldende 
termijn beantwoorden. 
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Toezegging wethouder Živković-Laurenta: 
De raad het onderzoeksrapport, de beide brieven aan de omwonenden en het chronologisch 
overzicht van de gebeurtenissen met betrekking tot de aangetroffen asbest bij de sloop van de 
oude bibliotheek in Maarssenbroek toesturen. 

 
6. Ingekomen stukken en mededelingen. 

Geen opmerkingen. 
 

7. Afscheid Marnix Veldhuijzen en installatie Klaas Overbeek. 
De voorzitter en Hetty Veneklaas (fractievoorzitter CDA) spreken Marnix Veldhuijzen toe en 
overhandigen hem een geschenk. 
 
De heer Masteling, voorzitter commissie onderzoek geloofsbrief, doet verslag van het onderzoek 
naar de geloofsbrief van Klaas Overbeek. De commissie adviseert tot zijn toelating als lid van de 
raad. 
De voorzitter neemt de eed af. 

 
Schorsing van 21.05 tot 21.20 uur voor felicitaties. 
 
7a. Interpellatiedebat Speeltoestellen. 
 Lokaal Liberaal stelt diverse vragen over het verwijderen van het speeltoestel in Fazantenkamp 

op dinsdagochtend 27 september, terwijl op maandagavond, 26 september, door wethouder 
Van der Horst nog was toegezegd dat het betreffende speeltoestel tot 24 oktober (einde 
Herfstvakantie) zou blijven staan. 

 
Wethouder Van der Horst is hier politiek verantwoordelijk voor. Hij heeft zijn excuses 
aangeboden. De gemeente heeft geen opdracht gegeven om het betreffende speeltoestel te 
laten verwijderen. Er is nog voor deze week een afspraak gemaakt voor overleg met 
omwonenden. Er is sprake van een onrechtmatige daad van de aannemer. Vanmiddag is nog 
met de aannemer overlegd over een oplossing. Hij zegt toe de vragen van Stichtse Vecht 
Beweegt over andere speeltoestellen zo spoedig mogelijk te beantwoorden. 
 

Schorsing van 21.35 tot 21.45 uur. 
 
Lokaal Liberaal vraagt om toezending van een feitenrelaas met gespreksverslagen en e-mails. 
Tevens wordt gevraagd wat de portefeuillehouder nodig heeft, waaronder benodigd budget, om 
het speelbeleid tot een succes te maken. 
 
Toezegging wethouder Van der Horst: 
De vragen van Stichtse Vecht Beweegt over speeltoestellen Kievitsbloem in Breukelen zo 
spoedig mogelijk beantwoorden. 

 
Hamerstukken 
 
8. Wijziging gemeenschappelijke regeling GGDrU. 

Stichtse Vecht Beweegt mist een organogram en vindt het vetorecht van de gemeente Utrecht 
een slechte wijze van democratie bedrijven. 
Conform vastgesteld. 

 
9. Openen nieuwe grondexploitaties. 

Conform vastgesteld. 
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10. Bestemmingsplan CSV-locatie Vreeland 2016. 
Conform vastgesteld. 
 

11. Verbetering fiets- en voetgangersoversteekplaatsen alsmede aanschaf van smiley’s. 
Conform vastgesteld. 
 

12. Verordening gemeentelijke garantstelling gemeente Stichtse Vecht. 
Conform vastgesteld. 
 

13. Meerjarenbegroting 2017 – 2020 en Jaarrekening 2015 Regionaal Historisch Centrum 
Vecht en Venen. 
Conform vastgesteld. 

 
Bespreekstukken 
 
14. Rapport Rekenkamercommissie Sociaal Domein. 

Unaniem conform vastgesteld. 
 
15. Motie PvdA e.a. “Tijdelijke oude uren huishoudelijke hulp terug!”. 

PvdA dient mede namens Maarssen 2000, Lokaal Liberaal en Stichtse Vecht Beweegt een 
motie in met als dictum: 
1. Met onmiddellijke ingang (per 1-10-2016), alle inwoners met huishoudelijke ondersteuning, 

hun “oude uren” terug te geven van vóór 1 januari 2016 wanneer de nieuwe hulp qua tijd 
minder was dan in de situatie voor 1 januari 2016. 

2. Al deze inwoners die een indicatie hebben op grond van het beleid per 1 januari 2016, een 
voucher te verstrekken van 15 uur huishoudelijke hulp. Dit als eenmalige compensatie voor 
de periode 1-1-2016 tot 1-10-2016 waarin men minder hulp kreeg. 

3. In gesprek te gaan met de groep inwoners voor wie de huishoudelijke hulp is komen te 
vervallen per 1-1-2016 om te bezien of een maatwerkvoorziening nu opnieuw nodig is. 

4. De hiervoor benodigde middelen te dekken vanuit de bestemmingsreserve Risicoreserve 
Sociaal Domein. 

 
De fracties van Het Vechtse Verbond, CDA, D66, Lokaal Liberaal, Maarssen 2000, 
ChristenUnie-SGP en GroenLinks geven in eerste termijn hun reactie op de motie. 
 
Wethouder Koops antwoordt dat punt 3 uit de motie al wordt opgepakt. De punten 1 en 2 
worden ontraden. De motie is praktisch gezien niet uitvoerbaar. Het college zal in november een 
besluit nemen over resultaat gerichte financiering. De Algemene voorziening is opgeheven. 
Onderzocht zou moeten worden of deze voorziening opnieuw in het leven geroepen moet 
worden, maar dat is niet zeker. Herindicatie is in maart 2017 afgerond. Zij zegt toe de planning 
op schrift te zetten en aan de raad toe te sturen en elk kwartaal een voortgangsrapportage aan 
de raad te sturen. 
 
PvdA vraagt om hoofdelijke stemming. 
 
De stemming begint bij nr. 4, Pauline Bredt-Aler. 
 
De motie is verworpen met 10 stemmen voor en 22 stemmen tegen. 
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Vóór: de heer R. van Liempdt, mevrouw Kox-Meijer, de heer F. van Liempdt, mevrouw 
Rijsterborgh-Plomp, de heren Van Dijk, Verwaaijen en Druppers, mevrouw Swerts en de heren 
Van ’t Hof en Noltes. 
Tegen: mevrouw Bredt-Aler, de heren Van Vossen en Phaff, de dames Veneklaas en 
Goedendorp, de heren Rosman, De Ridder, Van Nieuwenhoven, Scherpenzeel, Roos, 
De Ronde, Gemke en Paul, de dames Hogeveen en Vis, de heren Klomps, Roetman, De Meer 
en Overbeek, de dames Zeldenrust en Hoek en de heer Masteling. 
 
Toezeggingen wethouder Koops: 
1. De planning voor de herindicatie huishoudelijke hulp op schrift zetten en aan de raad 

toesturen. 
2. De raad in 2017 elk kwartaal een voortgangsrapportage toesturen. 
 

16. Keuze opties nieuwe raadzaal. 
Gezien het tijdstip vraagt de voorzitter de raad om of dit punt vanavond nog te behandelen of 
morgenavond terug te komen. 
Met 22 stemmen vóór vanavond behandelen en 10 stemmen tegen wordt besloten dit 
agendapunt vanavond nog te behandelen. (tegen: Lokaal Liberaal, Maarssen 2000, één lid van 
de ChristenUnie-SGP, één lid van GroenLinks en Stichtse Vecht Beweegt. Overige fracties zijn 
vóór en één lid van de ChristenUnie-SGP en één lid van GroenLinks) 
 
Stichtse Vecht Beweegt vraagt om schorsing in verband met het niet tijdig publiceren van hun 
motie. 
 

Schorsing van 23.45 – 23.50 uur 
 
D66 stelt voor om de keuze opties nieuwe raadzaal door te schuiven naar de volgende 
raadsvergadering. 
De raad stemt hiermee in. 
 
 
 

De voorzitter sluit de vergadering om 23.55 uur. 
 
 
 
15 november 2016 
 
Griffier Voorzitter 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
MdJ 
28-9-2016 
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